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27.02.2020 року виконавчий комітет Чорноморської м іської ради Одеської області 

отримав Ваш інформаційний запит, який в ході роботи був уважно розглянутий.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 

інформація -  це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких 

носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 

володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 

визначених цим Законом.

У запиті, як на підставу для одержання інформації, Ви посилаєтесь на Закон України 

«Про доступ до публічної інформації», у зв ’язку із чим, вважаємо за необхідне привернути 

Вашу увагу на те, що зазначений Закон України визначає запит як «прохання особи до 

розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні».

Отже, Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже 

існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової 

інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи).

За інформацією, наданою управлінням комунальної власності та земельних відносин 

Чорноморської м іської ради Одеської області, відповідно до пункту 7 рішення виконавчого 

комітету Чорноморської м іської ради від 31.10.2019 року №  277 "Про внесення змін та 

доповнень до ріш ення Чорноморської м іської ради Одеської області від 23.02.2012 року № 

135 "Про затвердження Правил розміщ ення зовніш ньої реклами на території Чорноморської 

міської ради" здійснення контролю  за надходженням до бю джету м.Чорноморська плати за 

тимчасове користування місцем розташ ування рекламних засобів, що перебуває в 

комунальній власності доручено фінансовому управлінню Чорноморської міської ради 

Одеської області.

На Ваш запит фінансове управління Чорноморської м іської ради Одеської області 

повідомило, що надходження плати за тимчасове користування місцем розташування 

рекламних засобів, яке перебуває в комунальній власності, від фізичної особи-підприємця 

Петрюченка О.В. за період з 01.11.2019 року по 27.02.2020 року відсутні.

Відповідно до листа управління комунальної власності та земельних відносин 

Чорноморської м іської ради Одеської області від 09.01.2020 №  22 серед орендарів, з якими 

укладено договори тимчасового користування місцем розташ ування рекламних засобів, що 

перебуває в комунальній власності, фізичної особи-підприємця Петрю ченка О.В. немає.
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Водночас повідомляємо, що відповідно ріш ення виконавчого комітету Чорноморської 

міської ради від 31.10.2019 року №  277 "Про внесення змін та доповнень до рішення 

Чорноморської м іської ради Одеської області від 23.02.2012 року №  135 "Про затвердження 

Правил розміщення зовніш ньої реклами на території Чорноморської міської ряди" 

управлінню архітектури та містобудування виконавчого комітету Чорноморської міської 

ради Одеської області доручено розробку, ведення та оновлення плану розміщення 

зовніш ньої реклами на території Чорноморської м іської ради Одеської області у 

електронному варіанті на офіційному сайті Чорноморської м іської ради Одеської області та 

уповноважено управління комунальної власності та земельних відносин Чорноморської 

міської ради Одеської області на укладення договорів на тимчасове користування місцем 

розташування рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності.

Разом з тим відмічаємо, що відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» Ви .маєте право оскаржити ріш ення, дії чи бездіяльність розпорядника 

інформації до суду в порядку, передбаченому Кодексом адміністративного судочинства 

України.

З повагою,

Начальник відділу інформаційних технологій 

та з питань доступу до публічної інформації А.А. Артеменко


